

# 嚴重特殊傳染性肺炎防疫宣導

## 戴口罩3大時機

要  
戴  
口  
罩

出入醫院時



有發燒或呼吸道症狀時



免疫力較差者



近距離、密閉空間長時間接觸人群時，可考慮配戴口罩

身體健康、戶外運動時不需要戴口罩

2020/02/17

中央流行疫情指揮中心

# 食品業者防疫大作戰



有關口罩相關Q&A  
請掃描上方QRcode



從業人員配戴一般口罩!

要依正確步驟勤洗手!



正確洗手步驟詳見：<http://www.fda.gov.tw/TC/siteList.aspx?sid=11156>



如有發燒症狀就休息!

食品餐飲從業人員應遵守食品良好衛生規範準則  
附表二食品業者良好衛生管理基準中關於健康管理之相關規定

食品餐飲業面對疫情時，請上食品業者登陸平台Follow最新消息



衛生福利部  
食品藥物管理署  
Taiwan Food and Drug Administration

2020.02.16 時間21:30

衛生福利部  
Ministry of Health and Welfare

## 指揮中心指揮官陳時中部長

要警覺、莫恐慌  
勤洗手、少接觸  
多開窗、勿對立

說好囉



衛生福利部  
食品藥物管理署  
Taiwan Food and Drug Administration

# 注意手部衛生、環境清潔

只有不方便洗手時  
用乾洗手



也可使用台糖、台酒  
防疫用酒精

環境清潔用消毒水



使用含氯漂白水加水稀釋100倍

平時勤洗手



**+** 藥用酒精 請優先供醫療使用

# 洗手正確步驟



# 食品餐飲業者應如何因應疫情



政府



業者



「倘有業者員工經診斷為確診案例，業者應配合之事項  
(如消毒、停業等)」

# 食品餐飲業面對疫情Q&A

Q1：武漢肺炎防疫期間，是否所有食品業者皆須配戴口罩？

A1：中央流行疫情指揮中心建議民眾於以下時機戴上口罩：一、有發燒、咳嗽、流鼻涕等呼吸道症狀時；二、進出醫療院所時，應全程配戴口罩；三、出入通風不良、擁擠密閉的空間時；四、本身有慢性疾病的人。考量餐飲場所多為擁擠密閉的空間，經中央流行疫情指揮中心確認，基於疫情防疫，餐飲業從業人員納為配戴口罩的對象。

Q2：食品餐飲業者無論於內、外場服務或僅於辦公室執行行政工作者，皆須配戴口罩嗎？

A2：經中央流行疫情指揮中心確認，因餐飲場所多為擁擠密閉的空間，餐飲業從業人員納為配戴口罩之對象，其中餐飲業「從業人員」係指所擔任的工作與食品接觸且有影響產品之衛生安全的工作人員，該等人員配戴口罩以落實衛生安全管理。

Q3：食品餐飲業從業人員如何選擇配戴之口罩？

A3：中央流行疫情指揮中心重申，國內目前沒有武漢肺炎社區傳染之虞，一般健康的民眾無須隨時配戴口罩，餐飲業從業人員配戴口罩之目的係為防止口沫及病菌污染食物，可配戴一般口罩，包括棉布口罩、紙質口罩、活性碳口罩等，以達衛生安全自律管理，不須使用醫用口罩。

